
 

 

 

 

 

 

Θέμα: «Επίσκεψη στο φυλάκιο Μαρασίων» 

           Την προηγούμενη εβδομάδα πραγματοποιώντας μία εκπαιδευτική εκδρομή με 

μαθητές του σχολείου μας (3ο Γυμνάσιο Ωραιοκάστρου), βρεθήκαμε απέναντι σε μία 

αναμφισβήτητα κορυφαία στιγμή, στη μοναδική δηλαδή εμπειρία επαφής με το ακρότατο 

ανατολικό συνοριακό φυλάκιο της πατρίδας μας∙ στη γραμμή που χωρίζει δύο χώρες –η 

γαλανόλευκη από τη μία και η τουρκική σημαία από την άλλη- κόβοντας στη μέση τη 

γέφυρα, μία «λεπτομέρεια», που δεν μπορούσε παρά να μας προκαλέσει, απρόσμενα 

ίσως, εθνικό ρίγος. 

Η υποδοχή που μας έγινε ήταν εντυπωσιακή. 

 Οι στρατιώτες του φυλακίου μας περιμένανε παρατεταγμένοι. 

 Ο διοικητής του φυλακίου των Μαρασίων μας υποδέχθηκε και μας ενημέρωσε για 

την ιστορία και την θέση του φυλακίου  

 Ενημερωθήκαμε  για την κυρά των Μαρασίων. 

 

 Ο συνταγματάρχης,  διοικητής  του 21 συντάγματος Πεζικού μας τίμησε με 

πλακέτα με το σήμα της μονάδας πάνω στο οποίο αναγράφεται  το μήνυμα 

«ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΙΣ ΠΟΛΕΜΙΟΙΣ ΜΑΧΟΜΕΘΑ» 

 Πραγματοποιήθηκε άσκηση ετοιμότητας του φυλακίου οπού μέσα σε λίγα λεπτά 

οι στρατιώτες είχαν πάρει θέσεις μάχης  μαζί με τα οχήματά τους στο περίγυρο του 

φυλακίου. 

 Πλησιάσαμε την γέφυρα που ενώνει τις δύο χώρες πάνω από τον ποταμό Έβρο και 

Άρδα και παρατηρήσαμε το απέναντι φυλάκιο.  

 

Ο πρόεδρος της κοινότητας Μαρασίων μας υποδέχθηκε στις όχθες του ποταμού Έβρου  

διευρύνοντας όχι μόνο το γνωστικό ορίζοντα των παιδιών του σχολείου μας με πολύτιμες 

πληροφορίες, αλλά και τις ψυχές όλων μας (μαθητών – καθηγητών) , μιλώντας απλά, 

ανθρώπινα και με γνήσια πασιφανή συγκίνηση. 

 

Τους ευχαριστούμε για το βαρυσήμαντο έργο που επιτελούν φυλάσσοντας Θερμοπύλες, 

φροντίζοντας για την υπεράσπιση των εδαφών μας ,για κάθε εκατοστό ελληνικής γης. 

 
 

           

         O Δ/ΝΤΗΣ 

 

 

  Νικόλαος Γ. Νταμπαλής 

    Μαθηματικός  ΠΕ03 

 

 

3ο  Γυμνάσιο Ωραιοκάστρου 

Τηλέφωνο: 2310699639 

 

e-mail: mail@3gym-oraiok.thess.sch.gr 

 

Ιστοσελίδα:   http://3gym-oraiok.thess.sch.gr 
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